

# 沈阳警方侦破特大团伙运输贩毒案

## 云南、沈阳两地抓33人 缴获毒品30公斤

两方从不见面,沈阳的“小黑”向在云南的抚顺人“波哥”网上打款,毒品再以日用品名义邮寄到沈阳,每次5公斤以上。收到货后,“小黑”再向省内沈阳、抚顺、辽阳等多个城市散货。

沈阳市公安局经过11个月的缜密侦查,成功侦破了一起特大团伙跨区域运输贩卖毒品案,抓获毒品违法犯罪嫌疑人33人,收缴毒资9000余万元,累计缴获毒品冰毒30.53公斤。

### 铁西“小黑”散货引注意

近期,沈阳市公安局开展“禁毒2019两打两控”专项行动暨“铁拳扫毒”百日攻坚行动。

2018年9月,沈阳市公安局刑侦禁毒局缉毒二大队在专项行动中获得线索:沈阳市铁西区一绰号叫“小黑”的无业男子伙同几个具有吸贩毒前科的男子在和平、铁西等地区向众多涉毒人员出售毒品冰毒。该线索引起缉毒民警的高度关注,经初步调查发现该线索真实可靠。经过进一步工作,缉毒民警确认“小黑”真实身份为39岁辽阳男子高某,现租住在沈阳市铁西区北二西路一居民小区。

### 云南“波哥”定期发冰毒

缉毒民警经过侦查发现,高某的毒品上线为租住在云南省玉溪市的贩毒嫌疑人“波哥”,其真实身份为54岁抚顺男子孔某,“小黑”定期从云南“波哥”购买大宗毒品运至沈阳分销,每次贩运毒品冰毒数量在5公斤左右。

警方侦查到,“小黑”下线涉及沈阳、抚顺、辽阳等省内多市,初步形成了一个规模化的吸贩毒团伙网络。

公安部将该案列为“2018-785号”毒品目标案件。

### 情侣贩毒 女友发送毒品

确认毒品来源后,专案组立即派出赴云南工作组,全力追溯毒源。

在云南警方大力配合下,云南工作组查明,“小黑”与“波哥”采用不见面方式频繁交易。

“小黑”利用银行卡转账、手机支付等方式向孔某支付毒资。毒资到账后,“波哥”将毒品藏匿在生活用品邮件中,通过物流快递的方式运至沈阳。



警方缴获的毒品冰毒。

警方供图

“小黑”在沈阳接货后,再将毒品冰毒分销给下层贩毒网络。

云南工作组进一步抽丝剥茧调查,发现“波哥”的女友,38岁抚顺女子王某也参与贩卖毒品,具体负责向“小黑”发送毒品。

### “波哥”背后还有黑手

同时,云南工作组发现“波哥”的毒品上线来源于云南省昆明市的贩毒嫌疑人34岁的李某。

李某在网上收到“波哥”的毒资后,派马仔驾车将毒品送到“波哥”住处。同时,沈阳专案组也同时查明了“小黑”团伙在辽宁的具体涉毒人员。

### 辽宁云南两地齐收网

经请示公安部、省公安厅同意,专案组决定把握有利战机,在云南、辽宁两地统一开展收网行动。

2019年4月1日,在云南警方的配合下,云南工作组在云南省玉溪市将犯罪嫌疑人“波哥”孔某及其女友王某抓获。

与此同时,专案组在辽宁等地也全面开展实施抓捕行动。4月8日,专案组在沈阳市铁西区将主犯“小黑”高某抓获。

经过连续紧张工作,沈阳警方云南工作组4月28日在云南省昆明市将该案幕后黑手主犯李某抓获,当场缴获毒品冰毒2.5公斤。

目前,高某等33名犯罪嫌疑人已被警方依法予以刑事拘留。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

# 资助留守儿童3年 带学生为她开“演奏会”



陈洪雷带领学生集体为时菲演奏了马头琴乐曲,扫除时菲心中的阴霾。

她是个懂事乖巧的励志留守儿童,他是音乐老师,常年资助其学习和生活费用。双方结对3年来,他经常带着米面油等生活必需品来看望。暑假期间,他又带学生看望留

守孩子,并开小型“演奏会”鼓励其自立自强,农家院里响起马头琴声,师生的到来帮助留守女孩走出单亲阴霾。

她叫时菲。出生在2008年,家

住葫芦岛市连山区寺儿堡镇,今年读小学5年级。时菲是留守儿童,不到1岁时父母离异,跟妈妈生活,后来妈妈到外地打工,无奈她只好与体弱多病的姥姥姥爷生活。别看家

庭生活很困难,可小家伙不但学习努力刻苦,学习成绩在班级名列前茅,家务活等也全都干得有模有样。例如烧火、扫地拖地、洗衣服、做饭、洗碗、包饺子等全会,这在一定程度上减轻了姥姥姥爷的家庭负担。时菲为此获赠励志娃娃。

时菲不向困难低头,一边努力读书,一边照顾姥姥的故事感动了葫芦岛市教师进修学院附属小学音乐老师陈洪雷。陈洪雷是葫芦岛市马头琴传承第一人,在他的努力下成立了葫芦岛马头琴协会,为传承马头琴作出了重要贡献。在进行传授马头琴技艺的同时,陈洪雷还发起成立了马头琴公益爱心团队组织,经常组织志愿者帮助一些弱势群体。

在公益活动中,陈洪雷了解到时菲的情况,从孩子上小学2年级开始,他就默默资助这个小女孩儿上学,如今孩子已经上5年级,个子也长高,而且在陈洪雷的熏陶下,女孩学会了吹奏口风琴。

为了鼓励时菲永远保持阳光心态与自信,继续努力拼搏刻苦学习,在当天看望时,陈洪雷及其学习马头琴的学生们集体为时菲演奏了马头琴乐曲《万马奔腾》和《英雄牧马人》。激昂的琴声让人热血沸腾,心情振奋。孩子们拉起悠扬的马头琴,用愉快的音乐扫除了时菲心中的阴霾。看着眼前这些可爱又可敬的师生给其开的特殊“演奏会”,听着伙伴们的悦耳琴声,时菲很感动。她说,每次一听到音乐,心里所有烦恼都没有了。参加活动的师生们还给时菲带来了一些吃穿用的东西,还给买来了新鞋子。“看看鞋子合适不,不合适咱再换。”

得到亲人般的温暖,时菲很感动地说,今后更要好好学习,争取长大当一名医生,为病患接触痛苦,让更多的人愉快生活;同时也要当一名志愿者来回报所有好心人。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 靳诗宇文并摄

## 新华时评 揭穿“反中乱港”分子卖港卖国的真面目

香港媒体披露,香港“港独”组织头目近日和美国驻港总领馆官员在酒店接触密谋。在香港暴力事件不断升级、违法乱象持续蔓延的敏感时期,这场会面的曝光彻底揭穿了内外势力为“反中乱港”相互勾结的丑陋勾当,让世人再次认清了美国如何不顾国际法和国际关系基本准则,赤裸裸干涉香港事务、干涉中国内政的,亦让广大香港市民彻底看清香港暴力乱象幕后制造者卖港、卖国的丑恶面目。

事情被披露后,“港独”分子承认,与美国领馆官员“交流”内容包括制裁香港的美国相关议案及要美方不向香港警方出口装备等等。对于这种耳提面命的会面,“港独”分子还说“根本没有什么特别”。显然,他们勾结外部势力早已是家常便饭,习以为常了,不

用任何掩饰。如此厚颜无耻,已到何等地步!

需要严正指出,美国部分国会议员不久前重提所谓涉港议案,是对香港事务、中国内政的粗暴干涉,中国政府和全体中国人民坚决反对。乱港分子跪求外国干涉甚至制裁香港,为谋一己之政治私利,毫不掩饰地以牺牲香港社会整体利益为代价,直接损害广大香港市民的安宁与福祉,公然挑战国家主权与安全,其出卖香港、出卖国家的卑劣行径注定没有好下场。

“港独”分子在外国“主子”面前,一副摇尾乞怜的狗熊模样,基本的为人底线都消失殆尽。他们乞求美方不要向香港警察出口装备等,就是乞求美国保护搞乱香港的街头暴力,更是乞求保护他们自己。近一段时间,香

港“黑色恐怖”蔓延,无法无天状态有目共睹,甚至发展到公然侮辱国旗、国徽,挑战“一国两制”原则底线,挑战中央权威。面对中央政府止暴制乱的坚定决心,面对香港警队的严正执法,面对香港社会求稳定求安宁的主流民意,这些乱港分子慌了,急急寻找外国“主子”求援、请教,密谋如何削弱警权、打击警队,逃避法律的追究制裁。奸邪本色,真是一览无遗。

令人不齿还在于,这些乱港者不但毫无民族大义可言,对于生之养之的香港这个家园,竟然也未存丝毫善念。显然,为达成不可告人的政治算计,为得逞肮脏不堪的一己之私,他们对香港能否有未来、香港是否从此沉沦已无半点顾虑。

不止于上述“港独”组织头目,自

特区政府提出有关修例以来,“反中乱港”分子频频周游列国“告洋状”,与外部势力狼狈为奸,恶行昭昭,丑态毕露。然而,“善有善报,恶有恶报”。需知,一切公然挑战“一国两制”原则底线、践踏法治尊严、破坏社会安定、侵害公众利益的违法犯罪行为,都逃脱不了被追究法律责任的结局;破坏国家主权、安全和发展利益,香港社会整体利益和香港700万市民切身利益,充当前外国势力“反中乱港”的马前卒们都将受到包括香港同胞在内全体中国人民的声讨。我们呼吁广大香港市民,进一步认清“反中乱港”分子们的阴谋诡计与严重危害,携手同心,止暴制乱,守护家园平安,捍卫国家利益,驱散纷乱的阴霾,让香港重回阳光明媚的发展航道。

### 国家级马术赛 落户康平

8月6日,据康平县政府透露,以“打造辽宁马都、弘扬康平文化”为主题的国家级赛事2019年中国马术协会西部马术绕桶巡回赛(沈阳站)将于2019年8月24日、25日在沈阳康平隆重举行。

本次赛事将举行盛大的“马术嘉年华”活动,文体演出、啤酒美食节、马术高峰论坛、名马展示、马匹体验、知名艺术家表演等将扮靓整个活动。